
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 5 лютого 2026 р. № 144 

ПОРЯДОК 

виконання цільових показників щодо підготовки відходів  

будівництва та знесення до повторного використання, 

рециклінгу, іншого матеріального відновлення,  

включаючи зворотне заповнення 

1. Цей Порядок визначає основні вимоги до організації виконання 

цільових показників щодо підготовки відходів будівництва та знесення до 

повторного використання, рециклінгу, іншого матеріального відновлення, 

включаючи зворотне заповнення (далі — цільові показники), здійснення 

моніторингу їх виконання. 

2. Цей Порядок застосовується власниками відходів, діяльність яких 

призводить до утворення відходів будівництва та знесення та які подають 

декларацію про відходи відповідно до частини першої статті 45 Закону 

України “Про управління відходами” (далі — власники). 

3. У цьому Порядку терміни вживаються у значенні, наведеному в 

Законі України “Про управління відходами”. 

4. Власник класифікує утворені ним відходи відповідно до групи 17 

“Відходи будівництва та знесення (включаючи ґрунт, знятий із забруднених 

ділянок)”, визначеної Національним переліком відходів, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від 20 жовтня 2023 р. № 1102 “Про 

затвердження Порядку класифікації відходів та Національного переліку 

відходів” (Офіційний вісник України, 2023 р., № 97, ст. 5820). 

5. З метою виконання цільових показників власник забезпечує 

дотримання ієрархії управління відходами будівництва та знесення шляхом: 

планування та провадження своєї діяльності таким чином, щоб 

запобігати утворенню відходів, зменшувати обсяг утворення, запобігати 

негативному впливу відходів на здоров’я людей та навколишнє природне 

середовище під час будівництва або знесення будівель та інженерних 

споруд; 

запровадження роздільного збирання відходів будівництва та знесення, 

основними компонентами яких є бетон, цегла (цегляний бій), плитка та 

кераміка, метал, деревина, скло, пластмаси; 

підготовки відходів будівництва та знесення, що не є небезпечними, до 

повторного використання, рециклінгу або проведення іншого матеріального 

відновлення, включаючи зворотне заповнення; 
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передачі відходів, утворенню яких не вдалося запобігти, суб’єктам 

господарювання у сфері управління відходами для забезпечення їх 

відновлення; 

видалення лише тих відходів, що непридатні з технологічних чи 

економічних причин до рециклінгу або інших операцій з відновлення 

відходів. 

6. Цільові показники розраховуються як співвідношення обсягу 

матеріалів, що були підготовлені до повторного використання та/або 

передані для здійснення операцій з рециклінгу чи іншого матеріального 

відновлення, включаючи зворотне заповнення, і загального обсягу 

утворених відходів будівництва та знесення. 

7. Плановані цільові показники визначаються суб’єктом 

господарювання у розділі “Планування системи управління відходами на 

підприємстві, в установі та організації” плану управління відходами на 

підприємстві, в установі та організації (далі — план суб’єкта 

господарювання), розробленого відповідно до вимог Порядку розроблення 

планів управління відходами підприємств, установ та організацій, 

затвердженого наказом Міндовкілля від 9 серпня 2024 р. № 1003.  

Плановані цільові показники за відповідний рік розраховуються як 

співвідношення обсягу матеріалів, які суб’єкт господарювання планує 

передати суб’єктам господарювання у сфері управління відходами для їх 

повторного використання, і запланованого на відповідний рік загального 

обсягу відходів будівництва та знесення.  

8. Розрахунок фактичних цільових показників здійснюється щороку. 

Розрахунковий період становить один календарний рік з 1 січня  

по 31 грудня. 

Вихідними даними для розрахунку фактичних цільових показників є 

фактичні обсяги утворених відходів будівництва та знесення, підготовлених 

до повторного використання та переданих суб’єктам господарювання у 

сфері управління відходами для здійснення операцій з їх відновлення 

(рециклінг, інше матеріальне відновлення, включаючи зворотне 

заповнення), загальний обсяг відходів будівництва та знесення, утворений 

суб’єктом господарювання за відповідний рік (крім обсягів відходів, що 

утворилися у зв’язку з пошкодженням (руйнуванням) будівель та споруд, 

об’єктів незавершеного будівництва, об’єктів благоустрою внаслідок 

бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною 

агресією Російської Федерації, або проведенням робіт з ліквідації їх 

наслідків). 

Фактичний цільовий показник обчислюється за такою формулою: 

Сфакт = 
Sфакт

Мфакт

 × 100, 
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де Сфакт — цільовий показник підготовки відходів будівництва та знесення 

до повторного використання та рециклінгу, іншого матеріального 

відновлення, включаючи зворотне заповнення, відсотків; 

Sфакт — фактичний обсяг відходів будівництва та знесення, що були 

підготовлені до повторного використання та рециклінгу, іншого 

матеріального відновлення, включаючи зворотне заповнення, тонн; 

Mфакт — загальний обсяг відходів будівництва та знесення, утворений 

суб’єктом господарювання за відповідний рік, тонн. 

9. Моніторинг виконання цільових показників передбачає збирання, 

оброблення та збереження необхідної інформації для комплексної оцінки і 

прогнозу стану управління відходами будівництва та знесення для 

прийняття ефективних рішень щодо управління зазначеними відходами. 

10. Моніторинг виконання цільових показників проводиться щороку  

відповідно до розділу “Моніторинг виконання плану управління відходами” 

плану управління відходами суб’єкта господарювання. 

Результати моніторингу оформлюються згідно з додатком. 

11. Суб’єкт господарювання створює умови для поступового 

досягнення цільових показників з управління відходами будівництва та 

знесення, визначених у Національному плані управління відходами до  

2033 року, затвердженому розпорядженням Кабінету Міністрів України  

від 27 грудня 2024 р. № 1353 (Офіційний вісник України, 2025 р., № 13, 

ст. 1001). 

Один раз на рік власник проводить оцінку результативності виконання 

цільових показників та оприлюднює його результати на своєму веб-сайті. 

__________________



Додаток 

до Порядку  

РЕЗУЛЬТАТИ  

моніторингу виконання цільових показників 

№  
Код та вид 

відходу* 

Обсяги утворення, тонн 

цільовий показник 

n**+1 рік 

цільовий показник 

n**+2 рік 

цільовий показник 

n**+3 рік 

цільовий показник 

n**+4 рік 

цільовий показник 

n**+5 рік 

С*** Сфакт**** С*** Сфакт**** С*** Сфакт**** С*** Сфакт**** С*** Сфакт**** 

            

            

            

__________ 

* Код та вид відходу, який суб’єкт господарювання вніс в декларацію про відходи та який відповідає Національному переліку відходів, затвердженому 

постановою Кабінету Міністрів України від 20 жовтня 2023 р. № 1102 “Про затвердження Порядку класифікації відходів та Національного переліку 

відходів” (Офіційний вісник України, 2023 р., № 97, ст. 5820). 

** Рік, який передує складенню плану суб’єкта господарювання. 

*** Планований цільовий показник на відповідний рік, наведений у розділі “Планування системи управління відходами на підприємстві, в установі та 

організації” плану суб’єкта господарювання. 

**** Фактичний цільовий показник за відповідний рік, розрахований за формулою, наведеною у пункті 8 Порядку виконання цільових показників щодо 

підготовки відходів будівництва та знесення до повторного використання, рециклінгу, іншого матеріального відновлення, включаючи зворотне заповнення, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 5 лютого 2026 р. № 144. 

__________________ 

 


